
ΜΕΤΑ: Συγκέντρωση αλληλεγγύης
στο Σωτήρη Λαπιέρη και στους
άλλους συλληφθέντες | Σήμερα
(29/7),  στα  Δικαστήρια
Ευελπίδων, ώρα 10 π.μ.
Έπειτα από την αναίτια επίθεση των ΜΑΤ με χημικά, ξυλοδαρμούς
και παρουσία αύρας στη μαζική διαδήλωση, χθες, στο Σύνταγμα,
όπου  το  κίνημα  διαμαρτυρίας  για  τις  πυρκαγιές  και  την
κλιματική αλλαγή συναντήθηκε με την πορεία αλληλεγγύης στο
φυλακισμένο  απεργό  πείνας,  Γιάννη  Μιχαηλίδη,  η  αστυνομία
προχώρησε σε προσαγωγές από το σωρό, ορισμένες εκ των οποίων
μετατράπηκαν  σε  συλλήψεις.  Μεταξύ  αυτών  και  ο
σύντροφος Σωτήρης Λαπιέρης, μέλος της Γραμματείας του ΜΕΤΑ και
του Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων του Συνήγορου του Πολίτη,
καθώς  και  δημοτικός  σύμβουλος  Χαλανδρίου  με  την  παράταξη
«Χαλάνδρι  Ενάντια».  Σήμερα  το  πρωί,  θα  οδηγηθεί  στον
εισαγγελέα,  μαζί  με  άλλους  τρεις  συλληφθέντες,
με  πλημμεληματικού  τύπου  κατηγορίες  (βία  κατά  υπαλλήλων,
διατάραξη κοινής ειρήνης κ.λπ.).

Είναι  εμφανές  ότι  απέναντι  στην  κοινωνική  δυσαρέσκεια
η  κυβέρνηση  συνεχίζει  να  επιλέγει  την  καταστολή  και  τον
αυταρχισμό  προκειμένου  να  υλοποιήσει  τη  νεοφιλελεύθερη
πολιτική της, με θύματα το περιβάλλον, το φυσικό πλούτο της
χώρας, τους εργαζομένους, το λαό και τη νεολαία.

Το  ΜΕΤΑ  καταγγέλλει  τις  αναίτιες  προσαγωγές  και  συλλήψεις
και καταδικάζει το όργιο αστυνομικής βίας και αυθαιρεσίας, που
αποτελεί τη συνέχεια της ανάλγητης κυβερνητικής πολιτικής, της
έντασης του κυβερνητικού αυταρχισμού απέναντι στα δημοκρατικά,
συνδικαλιστικά  δικαιώματα  και  ελευθερίες,  αλλά  και  της
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απανθρωπιάς της δικαιοσύνης, που οδηγούν έναν άνθρωπο, τον
απεργό πείνας Γιάννη Μιχαηλίδη, στο θάνατο. Απαιτεί την άμεση
απελευθέρωση όλων, χωρίς καμία κατηγορία, και να ικανοποιηθεί
το δίκαιο, νόμιμο και συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα του
απεργού πείνας Γιάννη Μιχαηλίδη, για την υφ’ όρον απόλυσή του.

Το ΜΕΤΑ εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή του στο σύντροφο,
Σωτήρη Λαπιέρη, και τους υπόλοιπους συλληφθέντες και απαιτεί
την  απόσυρση  των  χαλκευμένων  κατηγοριών  και  την  άμεση
απελευθέρωση  όλων.

Καλεί, δε, στη συγκέντρωση αλληλεγγύης για το Σωτήρη Λαπιέρη
και τους τρεις συλληφθέντες αγωνιστές, που θα πραγματοποιηθεί,
σήμερα, Παρασκευή 29 Ιούλη, και ώρα 10πμ., στα Δικαστήρια
Ευελπίδων

Η κρατική τρομοκρατία δε θα περάσει.

ΜΕΤΑ: Σχετικά με την κατάληψη των γραφείων της
ΑΔΕΔΥ από αλληλέγγυους του απεργού πείνας Γιάννη
Μιχαηλίδη
Χθες  27  Ιουλίου,  το  πρωί,  έγινε  κατάληψη  των  κεντρικών
γραφείων της ΑΔΕΔΥ στην Αθήνα, που συνεχίζεται μέχρι αυτήν τη
στιγμή, από τη «Συνέλευση αλληλεγγύης για την αποφυλάκιση του
απεργού πείνας Γ. Μιχαηλίδη», διεκδικώντας μ’ αυτό τον τρόπο
την ικανοποίηση του αιτήματος για την αποφυλάκισή του.

Μας προκαλεί αλγεινή εντύπωση το γεγονός, ότι δεν υπήρξε καμία
ανακοίνωση από την ΑΔΕΔΥ, για μια μορφή αγώνα που και η ίδια,
αλλά και πολλές ομοσπονδίες, του δημοσίου, έχουν αξιοποιήσει,
καταλαμβάνοντας  υπουργεία,  δημαρχεία  και  δημόσιους
οργανισμούς, εκφράζοντας, και μ’ αυτό τον τρόπο, την αντίδρασή
της σε περιπτώσεις που οι υπεύθυνοι κώφευαν στην ικανοποίηση
αιτημάτων της. Πολύ περισσότερο που η κατάληψη στα γραφεία της
δεν στρέφεται ενάντια στην ΑΔΕΔΥ, αλλά χρησιμοποιείται ως μέσο



για την προβολή των αιτημάτων τους.

Η στάση αυτή της ηγεσίας της ΑΔΕΔΥ δείχνει σαν να μη θέλει να
πάρει θέση σε ένα αίτημα που ξεπερνάει πλέον τα στενά πλαίσια
του  αντεξουσιαστικού  –  αναρχικού  χώρου,  παίρνει  ευρύτερες
διαστάσεις και αφορά την ίδια τη ζωή ενός νέου ανθρώπου που
διεκδικεί τα δημοκρατικά και συνταγματικά του δικαιώματα.

Μάλιστα μετά και τη σημερινή αρνητική απόφαση του Συμβουλίου
Εφετών Λαμίας, για την υπό όρους αποφυλάκισή του Γ. Μιχαηλίδη
και την ιατρική γνωμάτευση, της προσωπικής του ιατρού, η οποία
αναφέρει ότι η κατάσταση της υγείας του «…παρουσίασε ραγδαία
επιδείνωση…»  και  ότι  «…Οποιαδήποτε  άλλη  ολιγωρία  […]  θα
οδηγήσει έναν νέο άνθρωπο σε βέβαιο, βασανιστικό και γρήγορο
θάνατο…»,  απαιτεί  την  μαζική  καταδίκη,  της  ανάλγητης
κυβερνητικής πολιτικής και την απανθρωπιά της δικαιοσύνης, από
κάθε  προοδευτικό  άνθρωπο  και  κοινωνικό,  συνδικαλιστικό  και
πολιτικό φορέα. Έκκληση, επίσης, με σημερινή της ανακοίνωση,
απευθύνει  και  η  Ομοσπονδία  Νοσοκομειακών  Γιατρών  Ελλάδας
(ΟΕΝΓΕ).

Στο πλαίσιο αυτό, οι δυνάμεις του ΜΕΤΑ στην ΑΔΕΔΥ, από την
πρώτη  στιγμή,  που  εκδηλώθηκε  η  κατάληψη  των  γραφείων  της
ΑΔΕΔΥ, ζήτησαν την παρέμβασή της, για την ικανοποίηση των
αιτημάτων  του  Γιάννη  Μιχαηλίδη»  και  την  καταδίκη  της
κυβερνητικής  πολιτικής  και  της  στάσης  της  δικαιοσύνης.
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